

«АББА» С НОВА В РОССИИ

У Марины Капуры странная «мания»

ЛУЧШИЕ и любимые хиты группы «АББА» прозвучат в исполнении певицы Марины Капуры 15 октября в Мюзик-холле. Программа АВВАМАНИЯ готовилась более двух лет, обещаны яркие костюмы, феерическая постановка, завораживающая музыка. Напомним, что в прошлом году питерская певица собрала аншлаг на благотворительном концерте I have a dream, посвященном юбилею знаменитой шведской

группы «АББА». Во втором отделении того концерта прозвучали хиты «АББА» на английском языке. Любители поп-классики 80-х были в восторге.

**МАРИНА КАПУРО.
АВВАМАНИЯ.
15 октября. Мюзик-холл**

Сегодня весь мир охвачен «АББАманией», мелодии шведской группы звучат в мюзикле, во многих странах появились группы-двойники. Но так, как поет хиты группы Марина Капура, не поет никто. Ее чистый и хрустальный голос идеально ложится на мелодию группы. Ее грациозные и невероятно естественные версии были высоко оценены даже самими бывшими музыкантами группы «АББА». Марине поможет вокальная группа, собранная из лучших питерских певиц. Эксперты говорят в один голос, что у шоу АВВАМАНИЯ Марины Капуры большие перспективы как в России, так и за рубежом.